

美量化宽松希望小 金价油价齐下跌

本报讯 (记者范旭光 钟晶晶) 由于美联储对新一轮量化宽松政策的支持度下降,从而支撑美元走强,纽约黄金期货价格周三重挫3.5%,收于近12周以来最低水平。白银暴跌6.7%,纽约和伦敦两地油价跌幅均超2%。

市场普遍认为,美联储最新公布的3月份货币政策会议纪要要重压市场的触发因素。美联储采取新一轮量化宽松货币政策的可能性

很小,一方面打击了市场情绪,另一方面推涨美元。

当日,衡量美元对一揽子货币汇率变化的美元指数大涨。欧元因欧洲央行宣布维持超低利率水平对美元下跌至3周最低点。强势美元严重打压以美元计价的大宗商品。

北京时间4月5日凌晨,纽约商交所黄金期货市场交投最活跃的6月合约下跌57.9美元,收于每盎司

1614.1美元,跌幅为3.5%,创近12周最低收盘价。5月份交割的期银价格报收于每盎司31.04美元,跌幅为6.7%。此外,纽约商交所5月交割的轻质原油期货4日收于每桶101.47美元,跌幅为2.44%。5月交割的北海布伦特原油期货价格收于每桶122.34美元,跌幅2.02%。此次油价下跌是美国上周原油库存意外大增导致,美联储无意实施量化宽松货币政策

也对油价产生影响。

威尔鑫首席分析师杨易君认为,金价再创新低更多是技术层面的指引。实际上,关于QE3,美联储官员内部一直存在分歧,美联储会议纪要也显示出一些委员认为如果经济失去动能则需要进一步刺激措施,且鉴于欧债危机依然存在拖累全球经济复苏进程的很大可能,意味着QE3仍是相对大概率事件。

两巨头降成品油批发价

国内动向

本报讯 (记者钟晶晶) 受油价下跌影响,国际油价三地变化率涨幅开始回落,从4日前的0.66%回落至0.63%。而受调价前经销商囤货影响,国内几家大宗商品资讯机构监测显示,两大石油巨头年内首度下调了成品油批发价,

降幅为50-100元每吨。

金银岛分析师韩景媛表示,批发价下调主要是受到了调价前一些经销商囤油导致,目前为了消化这笔囤油导致市场行情不好,购买力下降,同时也带动一些加油站盈利空间增加,加大促销力度。

公司 Corporation

美汽车销量创四年最佳

本报讯 (记者谢涛) 受美国经济复苏和消费者对低油耗车型需求上涨影响,美国3月份汽车销量增长了13%,成为自2008年以来销量最好的一个3月。主流汽车厂商的表现尤为抢眼,其中克莱斯勒集团的销量同比增长了34%。日系厂商中,丰田表现最突出,这得益于其旗下新推出的普锐斯系列混合动力车。



4月4日,宝马i3电动概念车在美国纽约国际车展展出。当天,2012年纽约国际车展举行媒体预展,来自国际各大知名汽车品牌的厂商纷纷推出最新款的产品,节能汽车成为车展上吸引观众的一大亮点。随着国际油价的不断上涨,更加环保、节能的新型轿车成为汽车市场竞争的焦点。

节能车点亮纽约车展



Google智能眼镜“亮相”

昨日,Google在其旗下社交网络Google+上放出一个名为Project Glass的认证账户,发布了一段Youtube视频,展示了Google X部门负责研发的眼镜项目。视频显示,用户佩戴该眼镜后,可通过语音操控完成添加日程、地图导航、与好友互动、拍摄照片和视频、与朋友展开视频通话等功能。而查询天气等功能则可直接通过AR(虚拟实境)技术实现,抬眼望天即自动显示天气。目前,这一产品仍处于演示用原型机阶段。

本报记者 阳森 图/IC

瑞星营收连续飘红

本报讯 (记者林其玲) 自2011年实行战略转型后,瑞星业绩连续四个季度飘红。昨天瑞星宣布,第一季度营收继续高速增长,同比增长21.4%。

据介绍,该公司企业级软件、硬件、专业服务产品等收入呈井喷态势,同时获得大量高端客户,包括江苏地税、福建高级法院、海关电子口岸和交通部海事局等高端政企客户。瑞星今年还将大力拓展金融、能源、电信等新领域。

老板电器进军豪华厨电

本报讯 (记者林其玲) 记者昨天从老板电器获悉,老板电器将以合资的方式,引入法格集团旗下顶级厨电品牌“帝泽”,进军中国豪华厨电市场。

该合资公司只负责国内产品销售,“帝泽”产品将全部从海外进口,预计今年7月在国内上市,售价也将相当高昂。据了解,一般平均售价不超过十万元的厨房电器套餐,帝泽的售价将在百万元以上。法格是西班牙白电制造商,帝泽为法格旗下顶级品牌。

博览 Vision

德国拟征“年龄税”

据国外媒体昨日报道,德国总理默克尔领导的德国执政党已起草一份议案,拟向25岁以上有收入的人群征收一份额外的“年龄税”,让这些年轻的工作者帮助国家应对迫在眉睫的养老压力。“年龄税”计划将成为明年德国大选论战的新战场。反对派宣称,这项税收可能引发年轻纳税人对老年人的怨恨情绪。

德国官员目前尚未确定“年龄税”的税率,可能的税率将定为纳税人收入的1%。这笔税收不会被直接用于支付养老金,而是用于预防将来特别是未来15年人口老龄化加剧造成社会保障支出的剧增。(编译:黄锐)

报告 Report

银行或面临房贷违约风险

本报讯 (记者沈玮青) 德勤昨日发布《2012年中国银行业十大趋势与展望》报告,报告表示虽然去年中国银行业的利润可观,但今年必须注意潜在的风险。比如面对继续从紧的房地产调控政策,今年银行可能面临房地产及相关行业贷款的违约事件。

报告称,在严格的房地产政策调控下,中国房地产市场已呈现弱势下行的局面,并且有很大可能在今年上半年持续。房地产销售

停滞和价格下降可能引起开发商资金链断裂和按揭贷款违约事件,房价的下跌还会波及土地及相关行业,从而影响其他商业贷款和地方融资平台贷款质量。

央行数据显示,截至2011年末,银行业金融机构房地产贷款余额为10.73万亿元,占各项贷款的比重为19.6%。

德勤列出的其他银行业发展趋势还包括银行业的不良贷款率将温和上升等。

中国成第二大航油消费国

本报讯 (记者李媚玲) 在昨天开幕的2012国际航空油料大会暨展览会上,中国民航局局长李家祥表示,伴随着中国成为世界第二大民航市场,中国大陆去年的航油销量超过1700万吨,中国已成为全球第二大航油消费国。

由于油价同比大幅攀升,三大航去年共实现盈利174.39亿元,较2010年减

少59.54亿元,整体降幅达26%。三大航去年航油成本均增近4成左右。

东航董事长刘绍勇上周表示,航空公司最不愿意看到的就是原油成本上升,油价上升所增加的成本中,只有70%可以通过燃油附加费覆盖。国内多家航空公司发出通知,昨日起上调国内航线燃油附加费,调整后价格已达历史最高水平。

摩根大通 CEO年薪 华尔街称王



摩根大通周三向美国证交会提交的一份文件显示,CEO戴蒙去年总共获得了2300万美元的薪酬,高于银行业其他任何一位高管,成为华尔街高薪之王。

与之相比,富国银行CEO斯腾普夫的薪酬为1790万美元,花旗集团CEO潘伟迪为1500万美元,美国银行CEO莫伊尼汉为700万美元,均低于戴蒙。摩根大通去年实现190亿美元的净利润,创历史新高,并超过美国银行成为美国资产规模最大的银行。(编译:黄锐)